56天,我们天天直面生死战斗

最美战疫人 宁波白衣天使的湖北故事①

从武汉回到浙江,已近10天 了,但是何洋和叶梦月仍然时不时 地想起在武汉的每一天,"我们这 辈子都不会忘记在武汉的那段日

1月27日,浙江重症护理支援 队 31 人驰援武汉,进驻武汉市肺科 医院。31人中6名护士来自宁波,他 们分别是北仑区人民医院主管护师 焦萍、鄞州区第二医院主管护师唐洪 林、奉化区中医医院医共体急诊科副 护士长何洋、余姚市人民医院主管护 师魏鲜、慈溪市人民医院副主任护师 孙益青、杭州湾医院主管护师叶梦 月。自1月27日到3月22日,他们见 证了一座城市的生死考验。

我们又一次战胜了死神

武汉市肺科医院是武汉最早收 治新冠肺炎患者的3家定点医院之 一,重症监护室收治的均为危重症 患者,基本为气管插管使用呼吸 机,大量患者正进行 ECMO、

本报讯 (记者周琼 通讯员任

据了解,省人力社保厅近日发

社)昨日,记者从市人社局获悉,

作为引进培养高精尖人才的重要平

台,我市博士后工作站建设取得显

文通报,2019年宁波博士后工作

站新设数量28家、授牌数量30

家,分别占全省总数的20.5%和

25.2%,均居全省第一,首次超越 杭州市。截至目前,宁波共有博士

后工作(流动)站189家。2019年

度全市新增博士、博士后 1017

这里虽然没有硝烟,但比有硝 烟的战场更为凶险。2月29日,魏鲜 就经历了先后抢救5名患者的紧张 时刻。先是7床,心率只有二三十 次,血气结果显示高钾血症,立刻换 葡萄糖酸钙,葡萄糖+胰岛素,碳酸 氢钠应用,一小时复测血钾正常值。 这边刚刚结束,19床心率也慢了下 来,大家齐心协力抢救后,该患者心 率才慢慢恢复过来。正当魏鲜想着 终于可以歇口气时,忽然15床氧饱 和度极速下降……

让魏鲜记忆犹新的是有一天下 午,她接班不久,她主管的18床 心率忽然从110掉到了50多,瞬间 又掉到26。情况危急。她来不及 多想,马上汇报医生,遵医嘱给肾 上腺素,配合阿托品注射,同时实 施胸外按压,一系列抢救措施同步 进行,隔壁病房的护士很快过来加 入紧急抢救。一下,两下……魏鲜 集中注意力为患者做胸外按压,一 边,几名医生指导做血气分析、用 上升血压药、气道管理,终于,患 者慢慢恢复了心率。

那天,魏鲜在日记中写道: "我们又一次战胜了死神。加油!"

武汉的医护人员让我 们好感动

人,总量达7893人。

尽管远离战场好多天了,但焦

能获得全省第一的好成绩,宁

波自然是"挖空了心思"。人社部门

有关负责人告诉记者,对于新落地

的研究院和重大项目,我市人社部

门提供"一对一"快速精准指导,去

年,他们就帮助宁波瑞凌节能环保

创新与产业研究院、西北工业大学

宁波研究院、北京航空航天大学宁

波创新研究院、宁波工业互联网研

究院等6家单位在最短时间内获批

栽好梧桐树,就要引凤来。我

设站,其中最快的2天内完成。

我市积极打造高精尖人才引才平台

萍时常记起那一幕。那是她主管的 一位老人,已经昏迷好几天了,而 同是护士的女儿却忙于抗击疫情, 无法来看望父亲。那天,老人的情 况急转直下, 焦萍跪在床沿为老人 实施按压抢救,同时让同事通知老 人的女儿。"一定要坚持住,您女 儿在赶来的路上。"可是,令焦萍 难受的是, 医护人员虽然拼尽了全 力,老人最终还是没有挺过来。当 他们将遗体确认单递给迟到的女儿 时,老人的女儿突然失声痛哭,焦

"都是医护人员,她也一直奋 战在抗击疫情的第一线, 眼睁睁看 着父亲用尽全身的力气挣扎咽下最 后一口气,那种爱莫能助的无奈与 悲伤,是一种撕心裂肺的痛。"焦 萍说, 武汉的医护人员真的让我们

萍一把抱住了同行, 任眼泪肆意流

"武汉的医护人员让人敬重, 我为有这样的同行而自豪。"说起 武汉当地的医护人员, 唐洪林同样 心怀崇敬。病房里曾有一名姓袁的 医生患者, 袁医生是另一家医院的 ICU主任,在一次为新冠肺炎患者 插管时不幸感染,一度生命垂危。 可是, 袁医生一心挂念着医院的患 者,所幸经过医护人员的努力,袁 医生治愈出院,隔离一结束,袁医 生又投入到治病救人中。

市人社部门对标深圳等城市博士后

政策,取长补短,及时优化宁波博

士后政策,将设站和人员招收资助

额度分别提高到最高100万元和30

万元。同时结合宁波产业特点,大

力打造错位竞争优势, 厚植发展后

劲。上年度,全市各设站单位累计

招收126名博士进站开展项目研

甬企带来了快速发展的契机。

这些高精尖人才的加入,也为

东方日升新能源在引入中科院

上海技术物理研究所博士袁声召不

究, 创历史新高。

寒冬夜,警官跨越长 江为我送药

"寒冷的冬夜,跨越长江两岸的 爱心接力瞬间温暖我心,谢谢敬爱 的警察。"2月17日,孙益青在微信朋 友圈感恩于武汉警察的爱心送药。

事情发生在2月16日晚上。已 在重症监护病房战斗了20多天的 孙益青, 因长时间戴医用防护口 罩、使用消毒液,脸部、手部皮肤 出现一定程度的皲裂及溃烂,并继 发了少许感染, 急需莫匹罗星软 膏。宁波援鄂医疗队队员陆永勇得 知这一消息,就想着给孙益青送 药。可是,两人一个在硚口区,一 个在武昌区,隔了一条长江,而且 当时长江大桥已封桥, 连外卖也送 不了。这可怎么办?

热心的武汉同事建议"找警察 帮忙"。可是,送药这种麻烦又细 碎的小事,警察会帮忙吗? 陆永勇 还是试着拨通了武汉当地110。令 陆永勇惊讶的是,十几分钟后,就 有警官来到了宁波援鄂医疗队驻 地, 问明情况后二话不说, 立即担 起了快递小哥的角色。晚上7点20 分,几支莫匹罗星软膏被送到了孙 益青的手上。

"太感动了!" 孙益青捧着几支 珍贵的药膏, 当时就哭了。

到一年半,产线PERC电池效率得

到稳步提升, 电池效率已追平发达

国家的高效电池水平,且成本更

低,在技术层面上保证了未来几年

我国光伏行业的既有优势; 美康生

物科技股份有限公司引入的方亮、

沈敏两名博士后,近3年助力企业

获得关键技术领域专利15项,先后

在新型免疫诊断试剂及配套仪器关

键技术研究及产业化、荧光免疫层

析定量快速检测系统关键技术研究

与产业化等方面获得突破,直接为

位占28.58%,排名第二;涵盖电竞、

企业产生经济效益近4亿元。

清明节就要到了。跟往年有所不同的是,今年因为 疫情影响,宁波采取2019年以来去世入葬的新墓预约 祭扫的方式,并提倡网络祭扫、代客祭扫。祭奠祖先、思慰逝者,千 百年流传下来的传统习俗因时而变,却也将孕育一份独特记忆。

清明,不仅仅是用来怀念逝者,也提醒着我们重温生命的意义。 祭祀在心, 一束鲜花, 一封家书, 一份追忆, 在这个特殊时期, 我们 用更为"清明"的方式传递思念。

清明时节话"清明"系列报道之一

王佳 通讯员 任春 梅薇

"爸爸,我们想您了!"在江 北"云端寄哀思"网上祭扫平 台,市民沈女士第一时间根据指 引给父亲建立了"纪念馆",献 上一束鲜花,留下思念与告白。

沈女士的父亲 2018 年去 世,被安葬在江北黄夹岙公墓。 "去年冬至,我们姐妹俩就商量 着今年清明一起人园祭扫,不曾 想一场疫情打乱了原有计划,不 过网上祭奠弥补了这个遗憾,我 想一直疼爱我们的爸爸会理解 的。"沈女士说,她把纪念馆的地 址链接分享给亲友, 共同缅怀。

"只要打开手机或电脑,就可 以在屏幕上进墓园祭扫,云上表 达思念。"清明将至,我市各地基 本开通了网上祭扫服务平台,市 民选择对应的墓区后,可以线上 "鲜花祭扫""寄语书写",敬献虚 拟用品,追思已故亲人。

"今年的清明虽有不同,但 贯通于其中的依然是对生命的热 爱与关切。网络祭扫,同样能表 达真挚的情感。特殊时期,做好 自我防护也是对逝者最好的告 慰。"市民政局相关负责人表 示,"云祭扫"不仅仅是今年疫 情防控期间的应急之举,将中华 民族慎终追远的情感融入现代文 明的表达方式,也是绿色文明安 全祭扫的一种方式。

据悉,截至目前,在网上祭 扫平台进行"云祭扫"的市民已 超过1.8万人次。



网上

昨天,鄞州白鹤街道周宿渡社区举行"网上祭英 烈"主题活动。老党员、青年党员、志愿者和少年儿 童一起在"网上公墓"浏览革命英烈的事迹,并向先 (丁安 邱琳雯 摄)

"致敬·2020清明祭英烈" 诵读红色家书活动上线

本报讯 (记者王佳 通讯员 王盛 任宁)"我爱着家庭,爱 着爸和妈, 更爱着妹妹和弟弟, 我在想念着,容我说一句吧,我 的心酸了,我的泪将来了!"昨 日,市退役军人事务局推出的 "致敬·2020清明祭英烈"红色 家书诵读活动正式上线,第一封 家书来自徐婴烈士。

"在信中我体会到了徐婴对 亲人的思念,对革命的大无 畏。"一名听者在微信中留言回

徐婴, 鄞县(今鄞州区) 人。1939年加入中国共产党。 曾任"林中队"政治指导员、罂 湖乡内乡长、抗日民主政府鄞县 章水区区长。1944年3月,因坏 人告密被捕,4月英勇就义。

"家书能穿越战火与硝烟, 每一封烈士家书的背后都有一段 波澜壮阔的岁月,是先辈们留给 后人的宝贵精神财富。"市退役 军人事务局相关负责人说,在今 年这个特别的清明, 我们以这样 的方式体会家国情怀, 缅怀先贤 英杰,为逐梦前行积蓄更多的力

据介绍,红色家书诵读活动 从4月1日起,通过"宁波市退 役军人事务局"和"宁波樟村四 明山革命烈士陵园"官方微信公 众号每日推出一封烈士家书,持 续至4月9日。

"花式云开工"倒逼转型

博士后工作站数量位居全省第一

直播行业人才需求量猛增

本报讯 (记者周琼 通讯员沈 **炳伟)**疫情防控期间的"宅经济" 和"远程办公",倒逼我市许多企 业和员工走进直播间,寻求新的客 户交流和产品销售路径。强烈的需 求也催生了直播行业人才需求量的 逆势猛增。智联招聘近日发布的一 份报告显示,直播行业人才招聘职 位数在一个月内同比上涨84%,招 聘人数增幅达133%。其中,直播相 关兼职岗位的数量同比增长166%, 是全职岗位增速的2倍有余。

2月21日,天港控股集团董事

长龚浩强在抖音上做了一次线上酒 店开工仪式的视频直播,"天港需 要一场有仪式感的活动来重燃战斗 力",龚浩强这样表示。半个多小 时的直播,有近千人观看,收看的 除了员工外,还有不少铁杆粉丝。 在直播中, 龚浩强回答了大家普遍 关心的一些问题,并表示天港在疫 情防控期间要及时调转方向,除了 外卖、团餐两手抓, 也在会员群、 粉丝群和业主群等线上渠道售卖半

加工菜品、团购食材套餐等。 宁波祈禧电器有限公司、中银 (宁波) 电池有限公司等企业负责 人也纷纷走进直播间。

直播行业的火热需求,迅速折 射在招聘市场上。记者注意到,在 今年春节后一个月内,直播相关岗 位的平均招聘薪酬为9845元/月, 高于全行业平均水平。

从具体细分领域来看,今年春 节后一个月,侧重卖货的互联网/电 子商务平台招聘的直播岗位数量在 所有直播岗位中占三分之一,比例 最高;以内容为驱动的媒体/出版/ 影视/文化传播领域招聘的直播岗

赛事、秀场直播等消遣功能强的娱 乐/体育/休闲行业招聘直播职位数 占比为16.39%,同样以卖货为主的 耐用消费品(服饰/纺织/皮革/家 具/家电)、快速消费品(食品/饮料/ 烟酒/日化)与零售/批发行业,也纷 纷加入直播人才招聘行列,将直播 纳入自身营销和销售计划的一部 分,对直播人才的需求分别占 2.74%、2.59%和2.52%。 相关业内人士告诉记者,除电商

之外,直播正在越来越多的垂直场景 中获得广泛应用,疫情防控期间,在 线教育、社交、远程办公等场景中都 可以看到直播的普及所带来的改 变,直播模式也成为不同行业转型的 抓手,促使直播人才缺口加大。

宁波市商务局离休干部朱晓来,因病于2020年4月 1日8时30分不幸逝世,享年87岁。

遵照先母生前嘱托,疫情期间丧事从简,不举行送别 仪式,特告知朱晓来同志生前亲朋好友。联系电话: 13905744030°

家属泣告

关于江北区JB04-03-09b(孔浦小城镇5#)地块管线迁移的公告

江北区 IB04-03-09b (孔浦小城镇 5#) 地块位 于宁波市江北区孔浦地段,东至规划梅鹤路,南至规 划道路及规划绿化带、西至规划文汇路及规划绿化 带、北至环城北路及规划绿化带。为了保证地块开发 工作需要,请涉及该地块范围内的地上、地下管线所 有权单位自收函之日起五个工作日内与宁波市江北区

旧城改造中心联系管线迁移事宜,否则视为无主管线 处理。

联系人: 陈老师

联系电话: 0574-87232669

宁波市江北区旧城改造中心 2020年4月2日 昨日本报第4版《宁波驰援湖北医疗队

队员名单》一文中, 王华、马彦俏、李鑫 波、印娜、吴嘉仪、胡晨璐、丁星星、李 彬、何洋等9位同志应为宁波市奉化区中医 医院医护人员,特此更正。

宁波日报编辑部

宁波市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬土告[2020]01008号)

根据国家有关法律、法规和《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关规定,经宁波市人民政府批准,宁波市自然资源和规划局决定以挂牌方 式出让奉化区宁波南部新城JK05-07-03k地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求

地块编号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积 (平方米)			规划指标要求			
							容积率	绿地 率 (%)	建筑密度 (%)	建筑高度 (米)
甬储出 2020-019 号	奉化区宁波 南部新城 JK05-07- 03k地块	奉化区江口街道,规划中交未来城核心区域, 葭浦路以南,县 江以北,汇诚中路以东,方欣路 以西区域	城垻住七、令		30250	楼面地价 5750	1.3 <r< 1.9</r< 	≥30	€35	商业商务 建筑高度 <30 米, 住宅建筑 高度>27 米且<80 米

、竟买资格及要求

竞买资格详见挂牌出让文件。

三、挂牌方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统(http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/ go_home)进行。申请人须办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金。

四、挂牌出让活动有关时间 挂牌报名时间: 2020年4月22日9:00至2020年5月6日16:00;

缴纳竞买保证金截止时间: 2020年5月6日16: 00 (银行到账时间);

挂牌报价时间:

奉化区宁波南部新城JK05-07-03k地块: 2020年4月22日9:00至2020年5月8日10:00。 五、竞得人确定方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。 六、其他事宜

挂牌出让文件及地块相关资料,可登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载。 交易机构联系人: 曲老师、向老师

咨询电话: 0574-89289941、89284903 宁波市自然资源和规划局

2020年4月2日

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。具体